

MESTSKÝ ÚRAD V TRENČÍNE

Mestské zastupiteľstvo
v Trenčíne

V Trenčíne 21.11.2022

Návrh

Návrh na schválenie predkladania žiadostí mesta Trenčín o nenávratný finančný príspevok na prípravu regionálnych projektov, kód výzvy: IROP-PO7-SC76-2022-98 (Projektová dokumentácia "Revitalizácie Ul. 1. mája – 1. etapa")

Predkladá:
Mgr. Richard Rybníček
primátor mesta Trenčín

Návrh na uznesenie:
na samostatnej prílohe

Spracoval:
Ing. Ivana Latkóczyová

Súlad s Programom hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta Trenčín na roky 2016 – 2022, s výhľadom do roku 2040.

V Trenčíne 11.11.2022

Dôvodová správa

Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR v pozícii Riadiaceho orgánu pre Integrovaný regionálny operačný program vyhlásilo dňa 10.10.2022 v rámci Prioritnej osi 7: REACT-EU, Investičnej priority 7.1 Podpora nápravy dôsledkov krízy v kontexte pandémie COVID-19 a príprava zelenej, digitálnej a odolnej obnovy hospodárstva, výzvu s kódom IROP-PO7-SC76-2022-98 **na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok zameranú na podporu pripravenosti regionálnej a miestnej samosprávy.**

Výzva IROP-PO7-SC76-2022-98 je otvorená, v tejto výzve sú pevne stanovené prvé 2. hodnotiace kolá. Uzavretie 1. hodnotiaceho kola je naplánované na 12.12.2022, uzavretie 2. hodnotiaceho kola je naplánované na 13.02.2023, ďalšie hodnotiace kolá budú uzatvárané spravidla v dvojmesačnom intervale do vyčerpania alokácie. RO pre IROP uzavrie výzvu na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok (ďalej len „výzva“) v prípade vyčerpania finančných prostriedkov alokovaných na výzvu alebo rozhodnutím RO pre IROP. Informácia o uzavretí výzvy bude zverejnená na webovom sídle RO pre IROP www.mirri.gov.sk.

Indikatívna výška finančných prostriedkov alokovaných na výzvu predstavuje **8 000 000 EUR** (zdroj EÚ). Pre územie každého kraja (vrátane území UMR pre programové obdobie 2021 - 2027) prislúcha indikatívna alokácia 1 000 000 EUR.

Predmetom tejto výzvy je podporiť projektovú prípravu pre projekty, ktoré budú realizované a financované v rámci programového obdobia 2021 – 2027. Oprávnenými aktivitami sú:

- Obstaranie projektovej dokumentácie investičných projektov v zmysle právnych predpisov upravujúcich územné plánovanie a stavebný poriadok,
- Obstaranie inej technickej dokumentácie požadovanej pre prípravu investičných projektov.

Na základe stavu pripravenosti projektov mesta Trenčín pre programové obdobie 2021 -2027, boli na zapojenie sa do tejto výzvy navrhnuté dve revitalizácie verejných priestranstiev, ako projekty, ktoré sú súčasťou pripravovanej Integrovannej územnej stratégie mestskej funkčnej oblasti „Životaschopná aglomerácia Trenčín SiTy“.

Jedná sa o tieto projektové dokumentácie:

1. Revitalizácia ul. 1. mája – I. etapa
2. Hviezdoslavova – Jaselská – Vajanského - Sládkovičova

V rámci revitalizácie ul. 1. mája – I. etapa sa jedná o premenu ulice prvého mája na variabilnejší verejný priestor v celkovej výmere riešeného územia viac ako 4100 m².

Revitalizácia má zmeniť charakter ulice z dopravnej komunikácie na verejný priestor s dominanciou peších, vytvoriť bezpečný, komfortný a atraktívny priestor nielen pre žiakov škôl situovaných v tomto priestore - Základná škola Futurum, Základná škola sv. Andreja-Svorada a Benedikta, gymnázium Ľ. Štúra, ale aj návštevníkov kostola Notre Dame a prevádzok kaviarní a reštaurácií pri vyústení na Rozmarínovú resp. ul. J. Branického. Ambíciou je upraviť tento priestor tak, aby sa stal nielen pešou komunikáciou ale pre návštevníkov aj cieľom, aby bol lákavý ponukou kultivovaného verejného priestoru s bezpečným priestorom pre školákov počas príchodu a odchodu zo škôl a aj v dobe po vyučovaní, s možnosťou stretávania sa a oddych resp. trávenia času, s neformálnymi sociálnymi kontaktmi, s priestorom využiteľným pre mestské podujatia typu výročných trhov a kultúrnych podujatí a akcií pre obyvateľov.

Uvedená projektová dokumentácia je zazmluvnená a financuje sa z rozpočtu mesta Trenčín. Z tohto dôvodu bude požadovaná forma NFP refundácia, pričom oprávnených bude 95% celkových oprávnených výdavkov.

Predpokladaná výška celkových oprávnených výdavkov (COV) za PD - Revitalizácia ul. 1. mája – I. etapa je v sume 68.700 Eur.

Návrh na uznesenie:

Mestské zastupiteľstvo v Trenčíne

Schvaľuje

- a) predloženie ŽoNFP za účelom realizácie projektu **Projektová dokumentácia „Revitalizácie Ul. 1. mája – I. etapa“** realizovaného v rámci výzvy IROP-PO7-SC76-2022-98, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom mesta Trenčín a platným Programom hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta Trenčín na roky 2016 – 2022, s výhľadom do roku 2040,
- b) zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci,
- c) zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške rozdielu celkových oprávnených výdavkov projektu a poskytnutého NFP v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci, t. j. maximálne do výšky 3.435 Eur
- d) zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta Trenčín.